

# 开铲车涉积水救援 被困司机成功获救

受今年第12号台风“梅花”影响，9月14日至16日，大连市普降大到暴雨，局部大暴雨，易发城市内涝等。大连市防汛抗旱指挥部9月15日17时将防汛Ⅲ级应急响应提升至Ⅱ级。

## 铲车转移被困人员

9月16日7时许，大连消防开发区大队董家沟消防救援站接到报警，两台轿车不慎驶入路边绿化带积水较深区域，司机被困车内，急需救援。董家沟站合力将其中一辆轿车逐渐推离至安全地带，并将另外一辆轿车抬出水面，推至安全路面；

8时许，旅顺大队长城消防救援站接到报警，一桥下积水致车辆人员被困，长城站在做好个人防护的前提下，开展救援，顺利将被困人员救出；

8时许，甘井子大队甘井子路消防救援站接到报警：有人员被困，甘井子路站到达现场后发现积水过深，车辆无法前进，路边停放着一辆施工铲车，消防站立即联系铲车车主，请求车主配合救援，随后将被困人员转移安全地带；

10时许，西岗大队北京街消防救援站也接到排水救援电话，救援人员手动搬运排水设备在过膝的水中蹚行。到达现场后，发现该酒店电梯井内进水，在确认断电的情况下，随即使用浮艇泵进行排水。

## 一根安全绳打开通道

9月16日上午，大连海警局开发区工作站接到金普新区金石滩街道电话，受台风“梅花”影响，金石滩街道东十线附近一处养殖场积水严重，2名地方群众被困。

开发区工作站立即出动13名执法员前往现场协助救援。行至养殖场附近时，执法员发现，通往群众被困处唯一一处桥梁已被积水淹没，且周边围墙已经坍塌，车辆无法安全通过。

该站救援现场负责人立即组织执法员下车，整理救援装备，徒步前往群众被困区域。为



9月16日8时许，大连消防利用铲车救援被困货车。

大连消防供图

保证执法员人身安全，执法员将安全绳一端系于腰间，另一端系于周围安全处，为救援工作打开通道。

到达现场后，执法员发现受灾养殖场处于当地排洪管道附近，由于养殖场院内排水口杂物堆积过多无法正常排水，导致受灾养殖场积水十分严重，存在严重安全隐患，且两名受灾群众情绪激动，执意寻找被淹财物，不肯随救援执法人员离开。

对此，现场救援负责人立刻研判形势，决定兵分两路，一路同被困群众一起收拢重要财物，另一路对院内排水口进行疏通。

经过近1个半小时的努力，执法员成功将院内积水排出，并将被困群众转移至安全地带。

## 交警站在街口中央作路标

大连公安交警部门紧急调集现有执勤警力全部上岗，加强早高峰期间各岗位疏导管控力度和道路巡逻频次，重点在桥区、低洼、易积水

点位。连夜开展道路积水情况巡查工作，排查全市积水较深点位市区20处，县区7处，封闭管制危险积水区城市10处，县区3处，同时积极配合政府相关部门进行病险水库、中小河流、山洪泥石流等灾害易发区、地下空间、低洼易涝、道桥涵洞、地铁口等隐患部位排查。

全员上路，打开警灯，到水最深的路段去，站在路口中央，让驾驶人能看到狂风暴雨中的“荧光黄”航标。截至16日，公安交警共及时救援熄火抛锚车辆63台。

强风暴雨中，大连公安交警、辅警坚守在各自岗位，他们打开警灯做指引、到水最深的路段去执勤、站在街口中央做路标，顶风拖拽倒伏的树木、在深水中捞拾过往车辆掉落的车牌……很多市民拍下了雨中的这些感人画面，为交警点赞：

台风中的“定海神针”。  
辽沈晚报特派  
大连记者 张宇



# 游客突发病晕倒 救援队爬山救助



救援队队员将男子抬到山下，并奔向医院进行救治。

受访者供图

游玩到半山腰突发疾病晕倒，救援队志愿者及时爬山救助，帮其送至救护车。

9月17日，伴随着阳光明媚的天气，不少市民选择到千山游玩。鞍山市民张大哥同几位朋友约好，于当日来到千山结伴游玩，从千山正门进入后，几个人便按照常规的游玩线路向山上爬。当大家爬至夹扁石景点时，张大哥身体突然感觉不适，面色苍白，浑身无力，不一会儿，便晕倒在地上。

同行的朋友见状后立即拨通了110和120的救助电话，同时，鞍山蓝天救援队也得到了这一信息。救援队员们带着担架、护具等装备，第一时间向现场奔赴，快速爬向夹扁石后，迅速将晕倒的游客抬到担架上，然后通过护具等装备将伤者固定牢靠。尽管山路陡峭崎岖，但救援队的志愿者为了争取救助时间，很快将张大哥抬到山下。120救护车就在山下等待着，救援队队员们立即将张大哥抬上救护车，奔向医院进行救治。

辽沈晚报特派鞍山记者 贾琼

## 火爆小游戏通关难 网友吐槽引争议

日前，一款名为《羊了个羊》的小游戏，在各大社交平台频频刷屏，一度冲上热搜榜第一名。据了解，这款游戏第二关通关率不到0.1%。让不少网友发声求“通关秘籍”，沈阳有网友从晚上11点打到第二天早上7点，仍没有通关。为什么《羊了个羊》这么难还这么火？记者调查发现，该游戏深陷争议中，引发了不少网友的愤怒和多方质疑。

根据官方介绍，这是一款超难的闯关消除小游戏，通关率不到0.1%。玩法是在重叠的各类图案方块中，找到三个同样图案置于下方卡槽即可消除，卡槽内最多可以储存7张卡牌。

今天你玩《羊了个羊》了吗？最近这个爆款游戏把全国网友都整疯了……沈阳网友“叮当猫的主人”告诉记者，她是在朋友圈发现的这款游戏，当时是晚上11点左右，无聊的她就点进去，没想到，竟“折磨”近8个小时。

“本来我以为就是个普通游戏，没想到竟这么难！晚上11点正准备睡觉，没想到一进入这个游戏就像被施了魔法一样，在游戏中欲罢不能，游戏的音乐在耳边不停地萦绕。第一关特别简单，但到了第二关，怎么也过不去了。”“叮当猫的主人”吐露道，我想就知道，通关的人到底打了多少次？制作这款游戏的人，是不是来折磨网友的！

这款游戏被众多网友吐槽的另一个原因是游戏中所有道具必须得看广告才能获得。网友“叮当猫的主人”告诉记者，游戏中一共有三个道具，分别是“移出道具”“撤回道具”和“洗牌道具”，另外还有一次复活的机会，想要使用这些道具或复活，必须得点一次广告。

记者进入游戏，随便点了个道具，发现跳出个广告界面，时间为“36秒”，玩家最少得看“25秒”才能关闭，关闭后获得了相应道具。据了解，此款游戏目前主要收入来源即是广告。游戏难度极高，就意味着玩家会频繁尝试，结果是观看广告次数会直线上升。

一位游戏达人“爱上江小鱼儿”告诉记者：“这款游戏应该是开发者故意设计的，有意控制了通关人数，最后通过分享朋友圈、好友等手段，引导看广告视频从而盈利。”

有不少网友反映，《羊了个羊》火爆到玩不了。记者在《羊了个羊》官方微博公布的消息来看，三天之内服务器已经崩了四次，可见这个游戏火到何等地步，记者在坐公交和地铁时，发现不少年轻人都在玩这款游戏。

据了解，由于《羊了个羊》火爆全网，目前市场上多款《羊了个羊》的假冒产品已经大量上线，由于游戏难度极高，相关外挂、代刷、过关攻略也层出不穷。

记者在某平台上输入“羊了个羊”，发现基本全是辅助通关、脚本、帮忙打榜等外挂或教程。一份8元的通关教程包括一个讲解视频和一个“外挂”文件。记者随便查看了一个卖家销售记录，一天内就卖出了40多份通关教程。

此外，还有卖家提供代玩、代通关服务，收费在10元到30元之间，其中一位卖家月销上百单。记者尝试联系一位卖家，他表示，只要需要卖家登录买家的微信或抖音等账号，就能帮其过关。

游戏达人“爱上江小鱼儿”提醒广大网友，这种外挂或代练都存在安全隐患，外挂中往往加入木马，可直接盗取网友的其他信息，代练就更不可取了，此前就有媒体报道，有诈骗团伙以“免费代练”为由骗取玩家账号和密码实施诈骗。

而游戏官方同样也发文表示不支持上述做法，会破坏游戏公平性，因此会坚决打击。

辽沈晚报记者 赫巍利